
　６月１３日（木）、ひと・まち交流館
京都で、令和元年度京都市市民憲
章推進者表彰式典が行われました。
　京都市では市民憲章（昭和３１年５
月３日制定）を率先して実行し、毎年
の推進テーマと実践目標に基づい
て推進活動を行い、特に市民の規範
と認められる方々を、毎年表彰して
います。
　今回、山科区からは個人２２名、３
団体が門川大作市長から表彰を受
けられました。

個　人

団　体

●美化活動
岡田　稔　さん　　（山階学区）
江尾　義春さん　　（陵ヶ岡学区）
細見　次男さん　　（山階南学区）
村上　敏博さん　　（山階南学区）

●安心・安全なまちづくり活動
藤野　恭司さん　　（勧修学区）
山本　宗　さん　　（勧修学区）
井花　久男さん　　（鏡山学区）
赤坂　由利子さん　（鏡山学区）
菊池　美智子さん　（音羽学区）
髙山　英明さん　　（安朱学区）
䉤下　都子さん　　（西野学区）
畑　　正治さん　　（西野学区）

●福祉活動
石野　義子さん　　（音羽学区）
上田　朝子さん　　（大塚学区）
西尾　紀子さん　　（大塚学区）
三木　みわ子さん　（大塚学区）

●自治活動
髙原　保幸さん　　（勧修学区）
中本　貴久さん　　（勧修学区）
梨子本　幾生さん　（陵ヶ岡学区）
松田　哲夫さん　　（大宅学区）
岩屋　俊一さん　　（大宅学区）
大西　良枝さん　　（大宅学区）�

●美化活動
山階老人クラブ�いこい会（山階学区）
疏水とみささぎの森の自然と
景観を守る会（陵ヶ岡学区）

●安心・安全なまちづくり活動
勧修子ども見守りたい（勧修学区）

� （活動別・順不同）

問合せ 区まちづくり推進担当（☎592-3088）

　花火のシーズンになりました。花火による火災
や事故を防ぐため、使用上の注意を守って安全に
行ってください。
●子どもだけでなく、大人と一緒に遊びましょう。
●風が強いときには花火で遊ぶのはやめましょう。
●�人や家に花火を向けてはいけませ
ん。
●水の入ったバケツを用意しましょう。
●�手持ち花火は手の位置に気をつけ
てください。
●花火をほぐすのは危険です。
問合せ 山科消防署（☎592-9755）

　この取組は毎年、環境月間
である６月の第一日曜日に実
施され、今年度も６月２日に各
学区自治連合会、各種団体、
企業等が協力し行われまし
た。
　当日は多くの方々に参加し
ていただき、区内のいたると
ころで道路の散乱ごみの回
収や、河川清掃等に汗を流さ
れる皆さんの姿が見受けられ
ました。

　放置自転車や不法投棄された電化製品なども見つかりましたが、
水と緑に彩られた美しい山科であり続けるために、日ごろから、まち
の美化やごみの減量、資源の再利用などを心がけましょう。
　ご協力ありがとうございました。
問合せ 区まちづくり推進担当（☎５９２-３０８８）

　６月１６日(日)に第４３回山科区民バレーボールカーニバルが、山階南小
学校と百々小学校で開催されました。区内１３学区から総勢２１チームが出
場し、各チームともに日ごろの練習の成果を発揮し、白熱した戦いが繰り
広げられました。優秀チーム（グループ内2戦2勝）は以下のとおりです。

●優秀チーム
　山　階体育振興会Ａチーム
　山階南体育振興会Ｂチーム
　百　々体育振興会チーム
　大　塚体育振興会Ｂチーム
　音羽川体育振興会Ａチーム

　５月２６日（日）に猛暑の中、第４３回山科区民壮年ソフトボール大会が勧
修寺公園グラウンドで開催され、区内すべての１３学区の体育振興会チー
ムが出場し、熱戦が繰り広げられました。結果は、小野体振チームが、前回
の区民大会を優勝している陵ヶ岡体振チームを見事に破り、初優勝を成し
遂げました。
　優勝した小野体振チームは、７月２８日（日）（雨天時８月４日（日））に岩倉
東公園グラウンドで行われる京都市大会に山科区代表として出場されま
す。皆様応援よろしくお願いします。

優　勝　小　野体育振興会チーム
準優勝　陵ヶ岡体育振興会チーム
三　位　山階南体育振興会チーム
三　位　山　階体育振興会チーム

小野体振チームが
悲願の初優勝！！

楽しく安全に
花火をするのだ

ワン！

問合せ 区まちづくり推進担当（☎５９２-３０８８）

山科消防署キャラクター
イヌ隊長

京都市市民憲章推進者表彰

花火は安全に楽しみましょう

文化で繋がる世界と京都
～次世代に引き継ぐため私たちができること～

第43回山科区民バレーボールカーニバル 第43回 山科区民壮年ソフトボール大会

山科がピカピカに！
約18.5トンの

ごみが集まりました！！！17回目となる
「山科区２万人まち美化作戦」

が実施されました
今年の
推進
テーマ
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